

传播弘扬正能量 组织多方面抗疫

中国金融信息中心

疫情以来中国金融信息中心利用多个新媒体传播渠道，全力为上海各级政府、企业事业单位和外地支援上海抗疫的机构传播抗疫信息。累计在新华社客户端、学习强国平台、陆家嘴金融网、中国金融信息中心微信公众号以及第三方内容平台发布 1130 篇（次）稿件，全网浏览量超过 2.7 亿；为 60 多家金融机构传播保障金融服务的举措和抗疫事迹，为云南、江苏、浙江、广东、中华慈善总会等政府和慈善机构传播助力上海抗疫的信息。

用视频传播，为支持和保障上海抗疫，利用新华社现场云直播平台 and 微信视频号开展了相关内容的线上直播活动共 22 场次，发布“陆家嘴对话”系列短视频 53 条，总计共约 20 万人次的直播观看量，视频总计浏览量 24 万，点赞 7700+次。与第一人民医院合作推出健康科普大讲坛，就居家隔离期间的高血压、糖尿病、腰椎病、心脏健康、哮喘、心理健康等慢性病管理和用药开展了 15 场线上直播，受到广泛欢迎。与上海市委组织部合作，推出“院士 TALK”视频栏目，以院士专家科普短视频方式传播疫情期间的健康知识，例如《黄荷凤院士：孕妇感染新冠怎么办？》《贾伟平院士：居家隔离，糖尿病患者怎么办？》《颜琼枝：连花清瘟胶囊可别乱吃》等等。国资大讲坛推出系列云讲坛，首期邀请经济学家陆铭解读“全国统一大市场”新政，为企业疫后

恢复经济提供指导，内容广受欢迎。

高效协同省内外相关委办，做好募捐物资的跨省调剂派发

中心党委协同上海证券报社，与上海市商务委、广东省农业农村厅、昆明市政府等高效衔接，做好募集物资的派发联络与捐赠工作。协调茗皇茶业、预制菜等进入定点收治的主力医院，包括仁济医院、上海第九人民医院等，关心慰问上海一线医护人员，以及社区工作者和广大居民。中心党委还组织为陆家嘴金融城发展局、陆家嘴街道、陆家嘴派出所等单位一线工作人员捐赠新鲜蔬菜和饮料。中心相关同志还协助陆家嘴管理局做好了陆家嘴国金汇等小区的物资保障工作。

党员助力社区疫情防控

在中心党委号召领导下，各支部充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，第一时间动员居家办公的党员群众参加志愿服务，投身“疫”线。中心党员同志积极协助各自所在社区做好人员登记、测温、环境消杀、物资运输配发及维持现场秩序等工作，默默地坚守在抗疫工作的岗位上，构筑起一道道疫情防控的安全线。

一丝不苟确保大厦安全有序运行

成立主要领导挂帅、各部门参与的抗疫工作小组，负责中国金融信息中心大楼安全、物资保障、客户联系、员工关怀、信息发布等工作。

2、自3月28日起，20多名物业人员及7名入驻机构员工留守大楼近一个月。中心克服困难联系供应商，为留守人员组织蔬菜、大米、猪肉、口罩、消毒液等物资，协调楼内餐厅正常供餐，保障留守人员生活不受影响，并关心留守人员的心理健康；及时发出疫情防控提示，第一时间告知政府及大楼管理要求，协助入驻机构处理紧急事务；对大楼留守人员定期开展核酸和抗原检测，严格封闭期间人员出入大楼的要求，对物品进行严格消毒，防止疫情扩散。目前留守人员无一感染新冠病毒，大楼运行安全。

3、积极发挥工会作用，克服困难联系供应商，为居家办公的员工发放生活物资，带去组织的温暖。